

## ZMLUVA O POSKYTNUTÍ GRANTU PROGRAM MALÝCH GRANTOV 2017 - 18

Na základe zhodnotenia predloženého projektu v rámci výzvy Nadácie pre ochranu biodiverzity Karpát „Program malých grantov 2017-18“ sa uzatvára táto zmluva o poskytnutí grantu (ďalej len "zmluva"), na ktorú sa vzťahujú príslušné ustanovenia obchodného práva Slovenskej republiky.

Zmluva sa uzatvára medzi nadáciou:

**Nadácia pre ochranu biodiverzity Karpát**

Ulica SNP 574/6

067 61 Stakčín, Slovenská republika

IČO:

DIČ:

v zastúpení: RNDr. Peter Straka, PhD. správca nadácie

a

prijímateľom

**Obecný úrad Topoľa**

Topoľa 95, 067 65

IČO (identifikačný znak organizácie): 0023641

v zastúpení: Mária Bobříková, starostka obce

### Článok 1

#### Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je poskytnutie finančných prostriedkov nadácie pre ochranu biodiverzity na schválený projekt v rámci Programu malých grantov 2017-18. Schválený projekt **Obnova pôvodných architektonických prvkov obce Topoľa** je súčasťou tejto zmluvy.

### Článok 2

#### Výška grantu – dotácie.

Pre vyššie uvedený projekt sa schválil finančný grant vo výške 5000.- euro.

### Článok 3

#### Finančné podmienky

Schválená dotácia grantu bude prevedená po podpísaní zmluvy o grante na účet medzi nadáciou a prijímateľom v

Banke VÚB Snina,

číslo účtu: IBAN SK070200000000031220532

nasledovne:

prvá splátka 75% schválenej dotácie vo výške 3750.- €

konečná splátka 25 % schválenej dotácie vo výške 1250.- €

### Článok 4

#### Použitie prostriedkov grantu

Finančná dotácia sa môže použiť len a výhradne na riešenie schváleného projektu. Nie je možné iné použitie dotácie a nie je možná úprava schváleného projektu. V prípade, že sa zistí neoprávnené použitie dotácie na činnosti, ktoré nesúvisia s projektom, prijímateľ je povinný všetky obdržané prostriedky vrátiť do 15 dní od písomnej výzvy nadácie na vrátenie dotácie na účet nadácie. Vo výzve nadácia uvedie dôvody a podklady, ktoré dokladujú neoprávnené použitie dotácie prijímateľom. Prijímateľ má právo sa dožadovať dokladovania príčin vrátenia prostriedkov, to však nemá odkladný účinok na termín vrátenia dotácie nadácii. V prípade, že sa na základe ďalšieho zistenia zistí, že prijímateľ nekonal v rozpore s projektom, nadácia bezodkladne vráti udelenú dotáciu na účet prijímateľa.

## Článok 5

### Dôsledky neoprávneného konania

Ak prijímateľ odmieta vrátiť dotáciu na základe výzvy nadácie a neoprávneného použitia dotácie, dotácia sa penalizuje úrokmi vo výške 0,2% za deň omeškania voči sume v euro zaslanej na účet prijímateľa od dátuma zaslania výzvy na vrátenie dotácie. Následne bude nadácia postupovať súdnym a exekučným konaním.

## Článok 6

### Oprávnenie nadácie

Nadácia v zastúpení jej orgánov má právo kontroly činnosti prijímateľa a to na ktorúkoľvek aktivitu projektu a v akýkoľvek čas v priebehu projektu. Prijímateľ je povinný ukladať všetky doklady dokumentujúce jeho činnosti na projekte a tieto na požiadanie orgánov nadácie predložiť. Prijímateľ je povinný sprístupniť a prezentovať výsledky projektu v akejkoľvek jeho fáze.

## Článok 7

### Ukončenie projektu

Projekt sa ukončí, keď sa ukončia všetky jeho činnosti uvedené v bode 5 projektového formulára a v danom časovom období. Po termíne ukončenia priamych činností projektu je prijímateľ povinný v období nasledujúcich 30 dní spracovať a predložiť záverečnú správu o projekte s priloženou dokumentáciou výsledkov projektu a finančnú správu so všetkými finančnými dokladmi. Po prevzatí záverečnej dokumentácie o projekte nadácia oznámi jej prijatie a ukončenie projektu. V prípade potreby má nadácia právo si vyžiadať doplnkové informácie (môžu byť aj elektronickou komunikáciou). Následne sa vyhlási oficiálne a úspešné ukončenie projektu a nadácia doplatí do 5 dní záverečnú splátku dotácie podľa čl. 3 zmluvy.

## Článok 8

### Záverečné ustanovenia

Schválený projekt nie je možné meniť a ani upravovať voči podobe v akej bol schválený. V prípade nutnosti a/alebo straty schopnosti realizovať projekt prijímateľ bezodkladne informuje nadáciu, že sa projekt nebude a/alebo nemôže realizovať.

Projekt je možné predčasne ukončiť alebo vyhlásiť ho za ukončený aj keď nebudú všetky jeho schválené činnosti súvisiace s projektom zrealizované. Prijímateľ je povinný bezodkladne oznámiť nadácii predčasné ukončenie projektu. Ostatné náležitosti v súvislosti s predčasným ukončením projektu sa upravia dodatkom k tejto zmluve vrátane finančných náležitostí.

Akékoľvek ostatné náležitosti týkajúce sa projektu alebo práva sa musia bezodkladne prekonzultovať a riešiť dodatkami k tejto zmluve.

Zmluva sa vystavuje v dvoch originálnych exemplároch pre nadáciu a pre prijímateľa..

Podpisom vyjadrujú súhlas a platnosť zmluvy o poskytnutí grantu

Za nadáciu	Za prijímateľa
Dátum 20.7.2017	

PODPISANE

